

# Correction to “Loss of Cyclosporin and Azidopine Binding Are Associated with Altered ATPase Activity by a Mutant P-glycoprotein with Deleted Phe<sup>335</sup>”

In the above article [Chen GK, Lacayo NJ, Durán GE, Cohen D, and Sikic BI (2000) *Mol Pharmacol* **57**: 769-77 DOI: <https://doi.org/10.1124/mol.57.4.769>] the first and middle name of the G. Kevin Chen needs to be corrected to Kevin G. Chen.

The authors regret any inconvenience it may have caused.